
На Таймыре бывший руководитель КГБУ «Таймырское лесничество» подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего руководителя КГБУ «Таймырское лесничество», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренном ч. 1 ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями) УК РФ.

По версии следствия, в период с мая по октябрь 2016 года руководитель КГБУ «Таймырское лесничество» направлял подчиненного ему участкового лесничего для ловли рыбы, которую затем использовал в личных целях. Сотрудник в это время не находился на своем рабочем месте, однако, ему своевременно была начислена заработная плата в размере около 100 тысяч рублей, поскольку руководитель дал указание протабелировать подчиненного. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, изъята финансово-хозяйственная документация. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Января 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1096929>